
Агенције за безбедност саобраћаја је применила неадекватан 

оквир финансијског извештавања, због тога што је водила

рачуноводствене евиденције и саставила финансијске 

извештаје на принцима готовинске основе, уместо према

обрачунској основи. 

Р Е З И М Е

Извештај о ревизији финансијских извештаја и правилности пословања 

Агенције за безбедност саобраћаја за 2017. годину
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Уздржавање од изражавања 

мишљења о финансијским 

извештајима

Правилност пословања

са резервом
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Агенције за безбедност саобраћаја није вршила наплату услуга коришћења базе података о техничким

карактеристикама возила, што обрачунато за 2017. годину износи 13.705.000 динара.

Агенције за безбедност саобраћаја није фактурисала нити наплатила услуге утврђивања услова ради

давања овлашћења за обављање послова испитивања возила у 2017. години у укупном износу од 2.090.000 

динара.

Агенције за безбедност саобраћаја не води Регистар издатих потврда и уверења о усклађености са прописима

о хомологацији и контроли саобразности у електронском или писменом облику.

У Агенцији за безбедност саобраћаја није обезбеђена евиденција захтева за испитивање возила према

редоследу пријема и докази о потврди пријема захтева на основу којих се врши издавање уверења о

испитивању возила и наплата услуга.

Приликом набавке образаца уверења о испитивању возила и уверења о испитивању (контролисању) возила

која се увозе као употребљавана, нису сачињене пријемнице, а даља дистрибуција образаца и настанак

шкарта нису у целини документовани.

Софтвер који је Агенција за безбедност саобраћаја користила у 2017. години за вођење регистра испитивања

возила не обезбеђује функционисање система апликативних контрола. 

Агенције за безбедност саобраћаја је ангажовала 46 лица по уговорима о делу у 2017. години, без 

сагласности Комисије за давање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код

корисника јавних средстава и по том основу је исказала трошкове у пословним књигама и финансијким

извештајима у износу од 7.479.000 динара.

У конкурсној документацији у три поступка јавних набавки услуга дизајна и штампе промотивно –

едукативних материјала по којима су закључени уговори укупне вредности 7.635.000 динара, одређени су

додатни услови који нису у складу са Законом о јавним набавкама.

Агенције за безбедност саобраћаја није успоставила интерну ревизију.

С К Р Е Т А Њ Е    П А Ж Њ Е

Правилником о испитивању возила, који на предлог Агенције доноси Министарство грађевинарства, 

саобраћаја и инфраструктуре, нису уређени услови на основу којих се може утврдити материјална и 

стручна оспособљеност правних лица за вршење контролисања моторних и прикључних возила која се 

увозе као употребљавана, као вид испитивања за које није потребно коришћење испитне опреме.

Ефекти сарадње

* У току ревизије, Агенције за безбедност саобраћаја је:

- почела са наплатом услуга утврђивања услова за издавање

овлашћења за испитивање возила од јула 2018. године ;

- прописала обавезу издавања потврда о пријему захтева

за контролисање возила које се увозе као употребљавана;

- уредила активности у вези са пријемом и издавањем

образаца уверења о испитивању возила, као и начин

поступања са нескоришћеним и поништеним обрасцима

уверења (шкарт);

- прецизирала обавезне елементе извештаја о

испитивању возила.
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Агенција за безбедност саобраћаја

је у обавези да у року од 90 дана достави 

одазивни извештај о отклањању откривених 

неправилности и доказе о поступању по датим 

препорукама.


